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•	VOITURES : BMW 2000 CS DE 1968, CITROËN 2 CV 6 SPECIAL DE 1990, CITROËN TRACTION DE 1934, RENAULT CARAVELLE 1100 DE 1964, 
SUNBEAM ALPINE SERIE II DE 1960.

•	MOTOS : FN M 67 B DE 1930, HONDA DAX DE 1970, MOTOBECANE B1V2 TYPE « GRAND ROUTIER », TERROT TYPE ETM DE 1953.

•	CYCLOMOTEURS : SOLEX 45 DE 1949, SOLEX 3800 DE 1966 À 1974, SOLEX 5000, SOLEX FLASH, MOTOBECANE CADY…

•	ESTAMPES ET PEINTURES : BURNS COLWILL, BRUERE, MARGERIN, PREVOT, GEO HAM, THOR  – AUTOMOBILIA : ACCESSOIRES ET 
PIÈCES AUTOMOBILES, DOCUMENTATIONS, ÉCUSSONS DE POIDS LOURDS, MÉDAILLES COMMÉMORATIVES CITROËN, PLAQUE DU 
RALLYE DES TULIPES, RARES INSIGNES DE CALANDRES…  – OBJETS PUBLICITAIRES : AFFICHE BSA, BIDONS D’ESSENCE SOLEXINE, 
ENSEIGNES IGOL HUILES ET TALBOT, PLAQUES MICHELIN ET MONET GOYON…

•	VOITURES À PÉDALES : CITROËN 2CV CHARLESTON DE TOYS TOYS, FERRARI 156 F1, FORD T DE CLASSIC, LOTUS F1 DE MORELLET 
GUERINEAU, RENAULT DAUPHINE…

•	AFFICHES LOCOMOTION : AFFICHES PUBLICITAIRES DES CHEMINS DE FER DE L’ÉTAT, DES CHEMINS DE FER DE L’EST ET DES 
CHEMINS DE FER DE PARIS À ORLÉANS ET DU MIDI, CARTE DE FRANCE…

•	MINIATURES : CORGI, FRANKLIN MINT PRECISION, JOUETS ANDRE CITROËN, MA COLLECTION, NOREV, SHUCO, LOTS DE VOITURES, 
BUS, POIDS LOURDS, UTILITAIRES, VÉHICULES PUBLICITAIRES ET MILITAIRES…

PROCHAINES VENTES

•	Mardi 14 février à Quimper : Mode, Bijoux, Argenterie et Or
•	Mardi 20 février à Brest : Vente mobilière à l’ancienne, sans live
•	Mardi 4 mars à Quimper : Livres anciens et modernes
•	Mardi 5 mars à Quimper : Photographies anciennes et modernes
•	Mardi 19 mars à Brest : « Les Routes de la Soie », la collection d’un couple de passionnés sur l’Asie et le Moyen-Orient
•	Mardi 26 mars à Quimper : Belle vente artistique

Automobilia, 
Motomobilia
Mardi 06 février 2024
à 14H15 à Brest

Adjug’Art
BREST-QUIMPER

Me Yves COSQUÉRIC 
et Tiphaine LE GRIGNOU
13, rue Traverse - 29200 Brest
Tel. : 02 98 46 21 50 - Agt : 2002.219
contact@adjugart.fr

Catalogue 5 euros et sur 
www.adjugart.fr 
www.interencheres.com
www.auction.fr
www.drouot.com

Expositions à l’Étude et dans la région 
de Brest, se renseigner au secrétariat.
• Dimanche 04 février de 16H à 18H

• Lundi 05 février de 14H à 18H 
• Mardi 06 février de 10H à 11H30

Attention, trois véhicules vendus sur 
désignation avec possibilité de visite*  
sur rendez-vous dans la région de Brest. 
Téléphoner au secrétariat.
•	Lot 30 CITROËN 2CV 6 Spécial
•	Lot 33 RENAULT Caravelle 
•	Lot 34 CITROËN Traction

* Visites prévues le lundi 05 février  
de 14H 30 à 17H30 et le mardi 06 février  
de 9H30 à 11H.

Frais de vente : 25 % TTC.

Possibilité d’enchérir sur :  
www.interencheres.com
www.drouot.com
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11	 LOT de goodies sur le Citroën HY dont plaque émaillée 
moderne « Les amis du type H », écharpe, mug, patch, tapis 
de souris, puzzle, catalogues et divers. Dim. plaque 20 x 20 cm. 
50/100

12	 LOT comprenant une paire de plafonniers de camion ou 
bus en verre et aluminium de marque Seima 50, un trophée 
Tour de Bretagne 2001 en bronze et aluminium figurant un 
bouchon de radiateur et un personnage Truck Driver pour 
toit de camion (petits accidents). Diam. plafonniers 15 cm. 
60/80

13	 LOT DE QUATORZE PLAQUES ÉCUSSONS de poids 
lourd, notamment Berliet, Saviem, Latil, Mercedes, Magirus 
Deutz, Volvo, Van Hool, Trailor, Bedford, Thames et Fordson 
Dexta. 50/60

14	 MARGERIN Frank (1952) : SÉRIGRAPHIE « Le 
carrefour » de 1992, illustration réalisée pour un édito du 
magazine « Motos légende », sbd et numérotée 169/200, 
dans un cadre en bois et métal polychrome développant 
le décor de la scène représentée (accidents au cadre). Dim. 
de la planche à vue : 69 x 49,5 cm. Dim. du cadre : 89 x 68 cm. 
250/300

15	 PREVOT Henry : PORTRAIT d’un motard à l’aquarelle 
et rehauts de pastels et crayon, sbd et daté 1918, dans un 
cadre en bois, tissus et métal polychrome (rousseurs). Dim. 
du dessin : 50 x 61 cm. Dim. du cadre : 78 x 68 cm. 200/300

9	 LOT DE PIÈCES AUTOMOBILES comprenant deux flèches de capot Peugeot et GH 
pour Citroën, deux volants en cuir, aluminium et bois, un tableau de bord ancien en 
aluminium, trois enjoliveurs de Mercedes-Benz, un écusson Buick, un élément esthé-
tique d’écusson, des plaques en aluminium, des poignées et une paire de rétroviseurs 
(manques à l’écusson, accidents et oxydations). On y joint deux plaques d’immatricula-
tion anciennes. 80/100

10	 LOT DE PIÈCES ET ACCESSOIRES AUTOMOBILES dont phares Marchal et Cibie, 
phares à acétylène, feux de calèche, avertisseurs sonores Bosh et Sanor Harmonic, crics 
et bidons d’essence (accidents, manques, oxydations). 40/60

1	 BURNS COLWILL Andrew (1957) : LITHO-
GRAPHIE polychrome « Racing Healeys », sbd et 
contresignée en bas à droite, numérotée 126/250, 
dans un cadre en bois polychrome à décor rap-
pelant la course automobile et la marque Austin 
Healey. Dim. des planches avec marges : 53,5 x 
66,5 cm. Dim. du cadre : 80 x 93 cm. 150/200

2	 BRUERE François (XXe siècle) : LITHOGRA-
PHIE polychrome représentant une Ford GT 
40 Le Mans de 1968, numérotée 257/300, sbd 
et contresignée en bas à droite, encadrée sous 
verre. Dim. 55 x 66 cm. 80/120

3	 BRUERE François (XXe siècle) : LITHOGRA-
PHIE polychrome représentant une Audi R8 
Le Mans, numérotée 250/300, sbd et contresignée 
en bas à droite, encadrée sous verre. Dim. 66 x 
50 cm. 80/120

4	 PEUGEOT : AFFICHES des modèles cabriolets 
403, 404 et 504 (mouillures). Dim. 120 x 80 cm. 
20/30

5	 LOT comprenant une plaque du 13e Rallye 
International des Tulipes 1961 en tôle peinte de 
l’équipage britannique n° 22 et quatre photos de 
l’équipage et de sa Jaguar MkII (oxydations). Dim. 
plaque avec support : 41 x 17,5 cm. Dim. des pho-
tos : 23 x 17 cm et 17 x 12 cm. 50/80

6	 RARE LOT DE SEPT INSIGNES DE 
CALANDRE de club pour voitures datant 
entre 1918 et 1980 dont Comité français des 
grandes chasses, Conseil international de la 
chasse, Club des officiers de haute montagne 
au nord du Pakistan, Association automobile 
du Bengale, Association automobile royale 
de l’Afrique de l’Est, Polo club de Peshawar, 
Corps médical de l’armée pakistanaise. 
200/300

7	 DEUX MÉDAILLES COMMÉMORATIVES 
en bronze Decat Paris :  Citroën Visa 
« Réunion des agents Citroën 1978 N°1568 » et 
Citroën 2 CV Prototype « Réunions des agents 
Citroën 1976 N°3832 » dans leur écrin. 15/20

8	 LOT comprenant un moteur Renault 
et divers outillages automobile tels que 
battes, clés douilles, tas, marteaux, tables, 
chandelles et cols de cygne (vendu en l’état). 
300/350

09

06

14
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16	 HAMEL Georges dit Géo HAM (1900-1972) : DEUX LITHOGRA-
PHIES polychromes et rehaussées, « Peloton de motards » et « Course 
de motards », sbd dans la planche, dans un cadre en bois et métal poly-
chrome en forme de moto. Dim. des planches avec marges : 45 x 64,5 cm. 
Dim. du cadre : 65 x 155 cm. 300/400

17	 HAMEL Georges dit Géo HAM (1900-1972) : AFFICHE ILLUSTRÉE 
« 2e Moto-Cross national organisé par le Moto-Club de Poitiers aux Car-
rières de Chardonchamps à Poitiers - 9 courses - 30 coureurs licenciés 
nationaux - Motos BSA MOVEA Paris 16e », imprimerie P. Oudin, Poitiers, 
représentant deux motards en course, dans un cadre en bois sculpté et 
métal polychrome reprenant le décor de l’affiche, des éléments méca-
niques en rapport avec la moto, ainsi que la marque BSA (pliures, papier 
jaunis). Dim. de l’affiche : 64 x 43 cm. Dim. du cadre : 80 x 71 cm. 250/300

18	 BSA : DEUX PHOTOS promotionnelles sur carton BSA « Escort Royal » 
de la Reine Elizabeth II lors de sa tournée en Australie en 1954, encadrées 
sous verre. Dim. des photos à vue : 40 x 52 cm. Dim. du cadre : 48 x 60 cm. 
30/50

19	 THOR Walter (1870-1929) : AFFICHE PUBLICITAIRE « Griffons - Au 
Ventoux », imprimerie G. Elleaume, Paris, dans un cadre en bois et métal 
polychrome reprenant le décor de l’affiche et auquel est ajouté des élé-
ments en rapport aux cycles (traces de plis, papier jaunis). Dim. de l’af-
fiche : 118 x 78,5 cm. Dim. du cadre : 145 x 110 cm. 350/500

15 16

19 17
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27	 SOLEXINE BP : DIX BIDONS DE CARBURANT 
vides dans leur casier de transport d’époque en bois 
avec un manuel d’entretien et de fonctionnement du 
Vélosolex (en l’état). 120/160

28	 LOT D’ACCESSOIRES de motos et cyclomoteurs, 
cinq selles dont trois passager, un réservoir plastique 
Solex, un garde-boue arrière avec plaque et phare, 
une ancienne lampe Pressier et divers outils (en 
l’état). On y joint une plaque d’immatriculation an-
cienne. 20/30

25	 MICHELIN : PLAQUE PUBLICITAIRE 
carrée double face en tôle peinte « Biben-
dum à vélo » pour les pneumatiques de vélos 
Michelin dans un cadre en métal noir (oxy-
dations, rayures et déformations). Dim. 75 x 
75 cm. 150/200

26	 LOT de 5 cendriers publicitaires dont Kle-
ber Colombes, Bougies Eyquem, Indian Tyres, 
lampes Marchal. On y joint un vide-poche en 
bakélite Huiles Renault. 30/60

20	 LOT de trois médailles 24H du Mans Moto 1980, 1981 
et 1982, une médaille Grand Prix de France Moto Circuit 
Bugatti de 1976 et deux insignes dans leurs écrins ACO 
Automobile Club de l’Ouest dont Volant d’or. 50/60

21	 TALBOT : ENSEIGNE LUMINEUSE en plastique sur 
potence (patine d’usage, manque une face). Dim. 102 x 
81 cm. 150/200

22	 IGOL HUILES : ENSEIGNE LUMINEUSE  en 
plastique double face sur potence (patine d’usage, 
accidents). Dim. 62 x 76 cm. 100/150

23	 ROVER : PLAQUE PUBLICITAIRE en plastique 
(patine d’usage, trou au niveau d’un point de fixation). 
Dim. 114 x 90 cm. 40/80

24	 MONET GOYON : PLAQUE PUBLICITAIRE « Cycles 
- Motocycles » en tôle lithographiée, circulaire et double 
face, figurant un motard, vissée à une vitrine en bois 
comprenant des pin’s de marques automobiles et de mo-
tos (oxydations, rayures et déformation). Diam. : 40 cm. 
Dim. de la vitrine au total : 80 x 40 cm. 150/200

29	 LOT de deux pièces dé-
tachées, un ventilateur d’in-
térieur automobile et un cer-
clage de phare de Lambretta 
(bel état). On y joint un livre 
« Guide de restauration du 
Lambretta Innocenti ». 10/20

30	 CITROËN 2 CV 6 Spé-
cial de 1990, décapotable, 
peinture et sellerie couleur 
crème, moteur essence deux 
cylindres à plat 602 cm3 de 
29 ch, puissance fiscale 3 CV, 
quatre vitesses, première 
main immatriculée 2674-
VW-29, kilométrage relevé 
80,023 km (véhicule équipé 
d’un compteur kilométrique 
à 5 chiffres, traces d’oxyda-
tion, une pliure sur le pare-
chocs arrière, vendue en 
l’état). Pas de contrôle tech-
nique. À immatriculer en 
carte grise collection auprès 
de la FFVE. 3 000/4 000

25 2430

27
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31	 BMW CS 2 000 (E120) de 1968, coupé 2 portes 5 
places produit à 8 883 exemplaires dérivé de la ber-
line BMW 2000, carrosserie Karmann couleur bleu 
marine et sellerie en simili-cuir assortie, moteur 
essence quatre cylindres en ligne 1 990 cm3 de 120 
ch, puissance fiscale 11 CV, immatriculée FZ-889-KM, 
carte grise, kilométrage relevé 90,062 km (véhicule 
équipé d’un compteur kilométrique à 5 chiffres, 
quelques traces de corrosion à la carrosserie et au 
châssis, accros à la sellerie, défauts mineurs sur 
les cosmétiques, roulante, vendue en l’état). Pas de 
contrôle technique. 14 000/18 000

31
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32	 SUNBEAM Alpine Série II de 1960, roadster anglais 
deux portes décapotable produite à 19 956 exemplaires, 
couleur bleue non d’origine et sellerie en cuir noir, 
conduite à droite, moteur à l’avant et propulsion, moteur 
essence quatre cylindres en ligne 1 592 cm3 de 80 ch, puis-
sance fiscale 10 CV, kilométrage relevé 5 040 km, imma-
triculée FY-219-RJ, carte grise française (véhicule équipé 
d’un compteur kilométrique à 5 chiffres, carrosserie à 
revoir, passage difficile de la seconde, usure à la sellerie, 
démarre avec booster de batterie, vendue en l’état). Pas 
de contrôle technique. On y joint une boîte de vitesse 
fonctionnelle. 7 000/8 000

32
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33	 RENAULT Caravelle 1 100 de 1964, cabriolet avec capote et hard 
top, couleur rouge et sellerie noire, moteur à l’arrière et propulsion, 
moteur 688-03 n° 17324 essence 1 108 cm3 de 55 ch, puissance fiscale 
6 CV, starter automatique, boîte à quatre rapports synchronisés, im-
matriculée 6910-WV-29, carte grise. Les numéros relevés sur la plaque 
ovale (n° type voiture R1133 et n° fabrication 16 888) permettent de 
déterminer la production de cette voiture entre les mois d’octobre et 
novembre 1964. N° châssis : 118 675. (Belles restaurations, bel aspect 
du compartiment mécanique et habitacle, opacification du plastique 
de la capote, roulante, vendue en l’état). Pas de contrôle technique. 
12 000/15 000
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34	 CITROËN Traction datée de 1934, base de Traction 11 modifiée en 
cabriolet modèle 7B, moteur type 4MPVB78 correspondant à un moteur 
11 CV d’après-guerre, plusieurs autres éléments ne sont pas d’origine, imma-
triculée 776-AFP-29, carte grise. Très belle restauration (roulante, vendue en 
l’état). Pas de contrôle technique.
Observations : Tableau de bord et compteur après 1952, klaxon non d’ori-
gine, pare-chocs rapportés, phares bombés et non plats, volets proches de la 
calandre et capot rapportés, fournies avec des pneumatiques Michelin Pilote 
apparues qu’en 1938. 60 000/80 000
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35	 M O T O B E C A N E  B 1 V 2  t y p e 
« Grand routier » 1938/39, moteur 
essence monocylindre 100 cm3, boîte 
de vitesses trois rapports, fourche 
paral lélogramme,  transmission 
CHAÎNE, deux sorties d’échappement, 
kilométrage relevé 4 322 km (bel état, 
phare manquant, roulante, vendue 
en l’état). Pas de contrôle technique. À 
immatriculer en carte grise collection 
auprès de la FFVE. 2 000/2 500

36	 MOTO FN M67 B, moteur essence monocylindre 4-temps 500 cm3, soupapes 
en tête, boite de vitesses trois rapports, fourche parallélogramme, cadre 
double berceau, immatriculée 5.375.K.F, date de première immatriculation 
1930, carte grise (bel état, fournie avec pneus Durandal montés à changer 
obligatoirement pour circuler avec cette moto, roulante, vendue en l’état). Pas 
de contrôle technique. À immatriculer en carte grise collection auprès de la 
FFVE. 8 000/9 000

35
36
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42	 SOLEX 3 800 noir de 1968, moteur mono-
cylindre 2-temps de 49 cm3 à entraînement 
par galet, numéro moteur 4 495 619 (état sortie 
de grange). À immatriculer auprès de l’ANTS. 
100/200

43	 SOLEX 3 800 Luxe bleu de 1969, moteur mo-
nocylindre 2-temps de 49 cm3 à entraînement 
par galet, numéro moteur 4 559 800 (état sortie 
de grange). À immatriculer auprès de l’ANTS. 
150/300

44	 SOLEX 3 800 noir de 1974, moteur mono-
cylindre 2-temps de 49 cm3 à entraînement 
par galet, numéro moteur 4 903 392 (état sortie 
de grange). À immatriculer auprès de l’ANTS. 
100/200

45	 SOLEX 5 000 bleu des années soixante-dix, 
moteur modèle 3 800 monocylindre 2-temps de 
49 cm3 à entraînement par galet, roues de 16 
pouces, avec deux sacoches en cuir (état sortie 
de grange). À immatriculer auprès de l’ANTS. 
100/200

46	 SOLEX FLASH blanc et orange de 1970, mo-
teur monocylindre 2-temps de 49 cm3, numéro 
moteur 6 020 419, transmission par arbre (état 
sortie de grange). À immatriculer auprès de 
l’ANTS. 200/30040	 SOLEX 3 800 noir de 1966, moteur monocylindre 2-temps de 49 cm3 à entraînement par galet, 

numéro moteur 3 975 921 (état sortie de grange). À immatriculer auprès de l’ANTS. 100/200

41	 SOLEX 3 800 de 1967, moteur monocylindre 2-temps de 49 cm3 à entraînement par galet, numéro 
moteur 4 124 712 (état sortie de grange). À immatriculer auprès de l’ANTS. 100/200

37	 HONDA DAX 70, série ST70 avec Kit « Lady 
Dax », moteur essence monocylindre 4-temps de 
72 cm3, boîte de vitesse trois rapports, transmis-
sion par chaîne, cadre tôle en T, guidon pliant, 
immatriculée 26-QGN-75, date de première im-
matriculation 1983, carte grise, kilométrage rele-
vé au compteur 22,990 km (vendue en l’état). Pas 
de contrôle technique. On y joint un important 
lot de pièces détachées dont la selle d’origine. 
2 000/2 500

38	 TERROT Type ETM de 1953, moteur mono-
cylindre 2-temps de 125 cm3, numéro moteur 55 
69 83, 22 396 km au compteur à titre indicatif, 
allumage par volant magnétique sous carter, 
fourche télescopique légère, immatriculation 
664-AR-29, carte grise, kilométrage relevé au 
compteur 22,396 km (état sortie de grange). Pas 
de contrôle technique. À immatriculer en carte 
grise collection auprès de la FFVE. 300/500

39	 SOLEX 45 noir de 1949, roues de 650, moteur 
monocylindre 2-temps de 45 cm3 à entraînement 
par galet, numéro moteur 66 520 (vendu en 
l’état). À immatriculer auprès de l’ANTS. 200/250

37

43 39

46
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53	 VOITURE À PÉDALES en tôle peinte en rouge 
(oxydation, accidents). Dim. Long. 95 cm. Larg. 50 cm. 
Haut. 50 cm. 30/50

54	 VOITURE À PÉDALES Renault Dauphine en tôle 
peinte en rouge (oxydation, accidents, manques). 
Dim. Long. 90 cm. Larg. 40 cm. Haut. 35 cm. 80/100

55	 MORELLET GUERINEAU : VOITURE À PÉ-
DALES Lotus F1 « n° 2 » en tôle peinte en rouge (oxy-
dation, accidents, manque trois roues). Dim. Long. 
98 cm. Larg. 58 cm. Haut. 24 cm. 30/50

56	 MORELLET GUERINEAU : VOITURE À PÉ-
DALES Lotus F1 en tôle (oxydation, accidents, le 
volant n’est pas d’origine). Dim. Long. 98 cm. Larg. 
58 cm. Haut. 24 cm. 30/50

57	 VOITURE À PÉDALES Ferrari 156 F1 en tôle 
(oxydation, accidents, trous). Dim. Long. 110 cm. Larg. 
53 cm. Haut. 24 cm. 50/80

58	 TOYS TOYS : VOITURE À PÉDALES Citroën 2 CV 
Charleston des années 2000, carrosserie rouge en 
résine (absence des deux rétroviseurs et de certains 
autocollants, rayures). Dim. Long. 92 cm. Larg. 50 cm. 
Haut. 35 cm. 100/150

47	 MOTOBECANE CADY de 1970, 
moteur monocylindre 2-temps de 
49 cm3, numéro moteur 8 176 258, 
avec suspensions avant et arrière 
(état sortie de grange). À immatri-
culer auprès de l’ANTS. 80/100

48	 ROYAL CODRIX, cyclomo-
teur bleu avec phare des années 
cinquante (état sortie de grange). 
À immatriculer auprès de l’ANTS. 
100/150

49	 PEUGEOT BB L rouge de 1958, 
moteur SEMAS Type 1V 2-temps, 
numéro moteur 20 444, avec 
sacoches Rigitex (état sortie de 
grange). À immatriculer auprès 
de l’ANTS. 100/200

50	 ALCYON, cyclomoteur noir, 
numéro moteur 169 998 (état sor-
tie de grange). 80/100

51	 TROTTINETTE à pédale an-
cienne pour enfant (en l’état). 
10/20

52	 CLASSIC : VOITURE À PÉDALES modèle « Ford T », édition limitée années 1980 n° 38/2999, avec 
éclairage et klaxon (état proche du neuf, peu courante). 150/200

52
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71	 MICHELIN : DEUX OUVRAGES de référence « Le Grand 
Siècle de Bibendum » par Olivier Darmon aux Editions Hoëbeke 
1997 et « Bibendum à l’Affiche » par Pierre-Gabriel Gonzalez aux 
éditions Michelin 1998 (bon état). 40/50

72	 LOT de documents anciens dont guide Michelin des champs 
de bataille 1917, carte Michelin, carte Taride, Memento des usa-
gers de la route, menu de banquet des usines Renault 1937 et 
divers. 20/40

73	 LOT DE CARTES ROUTIERES dont trois cartes MICHELIN 
(UK, France grandes routes et Caen-Paris), deux TOTAL, une 
FINA et une ANTAR. 20/30

74	 MICHELIN : CARTE DE FRANCE « Grandes routes » n° 989 
édition 1968 (piqures, rayures) et TABLEAU de « Gonflage des 
pneus Michelin pour matériel agricole, 1965-1966 », en tôle 
peinte (accidents, oxydation). Dim. de la carte : 73 x 80 cm. Dim. 
du tableau : 83 x 34 cm. 50/70

75	 GRANDE CARTE de France intitulée « Tourisme 1940 », 
aquarelle et gouache sur papier, encadrée sous verre. Dim. à vue 
113 x 81 cm. 200/250

64	 AUTOMOBILE 
QUARTERLY : SEIZE 
VOLUMES de la revue 
anglaise, cartonnage 
d’éditeur. 30/40

65	 CATALOGUES anglais 
de pièces détachées Jaguar 
modèles XK150 et XK150 « s » 
en deux volumes (rousseurs). 
On y joint un catalogue 
sur les pièces détachées de 
carburateur. 50/80

66	 AUTOMOBILIA : LOT 
DE ONZE LIVRES sur les 
voitures allemandes Porsche, 
BMW, Adler Automobiles 
et Mercedes-Benz dont 
« Mercedes » en un volume de 
Rainer W. SCHLEGELMILCH 
& Hartmut LEHBRINK, 
Éditeur KÖNEMANN, 1997. 
60/80

67	 AUTOMOBILIA : LOT DE 
CINQ LIVRES sur les voitures 
italiennes comprenant 
« Belles italiennes » de Enzo 
RIZZO, « Les fabuleuses 
Ferrari » de Serge BELLU, 
« Ferrari - Au volant », 
« Ferrari - Les Grandes 
marques » et « Alfa Romeo - 
Les Grandes marques ». 10/20

68	 AUTOMOBILIA : LOT DE 
HUIT LIVRES sur les poids 
lourds, autobus et véhicules 
de pompier. 10/20

69	 FORT LOT de 180 revues 
techniques de marques et 
années diverses (bon état). 
150/200

70	 IMPORTANT LOT de 
revues techniques et de 
documentation automobile 
comprenant environ cent 
exemplaires dont CITROËN, 
RENAULT, PEUGEOT, BMW, 
MERCEDES, VOLKSWAGEN, 
ALFA ROMEO, etc. 80/100

drivers story », « Les 100 plus belles photos - 
24H du Mans 2008 - Peugeot 908 HDi FAP », 
« Sportissimo », « Le championnat du monde 
des rallyes », « Le sang bleu - 70 ans d’histoire 
des voitures françaises de grands prix », « L’age 
d’or de la course automobile 1900-1970 ». 20/30

61	 AUTOMOBILIA : LOT DE VINGT LIVRES 
spécialisés sur les voitures françaises Peugeot, 
Citroën, Renault, Bugatti dont :
- « Renault 1898-1965 » de Yves RICHARD, 
éditions Pierre Tisné, 1965.
- « Citroën 1919-1986 : Encyclopédie de 
l’affiche » comprenant trente affiches Citroën 
dans un coffret.
- « Peugeot - Une Griffe Automobile » de Patricia 
KAPPERER et Tristan Gaston BRETON, éditions 
Le Cherche Midi, 2004. 60/80

62	 LOT DE DOCUMENTATIONS sur la Citroën 
Méhari comprenant une fiche technique, des 
publicités et un nuancier. On y joint des livres 
ayant pour sujet ce modèle. 10/20

63	 AUTOMOBILIA : LOT DE DOUZE LIVRES 
ET REVUES sur les véhicules britanniques, 
américains et japonais dont trois revues « The 
Bond » 1992 et 1995 et « Guide to the motor 
industry of Japan 1970 », édition Japan Motor 
Industrial Federation, Inc. 40/60

59   AUTOMOBILIA : LOT DE CINQUANTE HUIT 
LIVRES spécialisés dont :
- Histoire de la locomotion terrestre
- La locomotion naturelle - L’attelage
- La voiture - Le cyclisme - La locomotion méca-
nique - L’automobile, T2, de Charles DOLLFUS, 
Baudry DE SAUNIER et Edgar DE GEOFFROY, 
Paris, L’Illustratrion, 1936, illustrations in et hors 
texte en noir et couleurs (rousseurs, accident au 
dos).
- L’automobile et son histoire de René POIRIER et 
Patrick LEHIDEUX, Paris, Librairie Grund, 1965. 
Illustrations de Jean Ache, Roger Brard et André 
Michel, préface de Louis CHIRON (état d’usage).
- Au temps des automobilistes de Pierre DU-
MONT, Paris, éditions Lazarus, 1965. 189 repro-
ductions en couleurs, 140 illustrations en noir, 
textes de Ronald Barker et Douglas B. Tubbs 
(rousseurs).
- Code de la route d’Albert DUBOUT, Paris, édi-
tions Michèle Trinckvell, 1992.
- Guide Matchbox - Tous les modèles de 1956 à 
1993 de Jean-Michel ROULET, édition EPA, 1995. 
80/100

60	 AUTOMOBILIA : LOT DE HUIT LIVRES sur 
les sports automobile comprenant « Les grands 
duels de la Formule 1 », « Histoires de victoires, 
un siècle de sport automobile Renault », « Renault 

75
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82	 BRODERS Roger (1883-1953) d’après : AFFICHE PUBLICI-
TAIRE entoilée pour les Chemins de fer d’Alsace et de Lorraine 
« Le Rhin », lithographie en couleur sur papier, imprimerie Lucien 
Serre, Paris (pliures). Dim. 100 x 62 cm. 200/300

83	 HALLO Charles Jean dit « ALO » (1882-1968) d’après : AF-
FICHE PUBLICITAIRE entoilée des Chemins de fer de l’Est « Char-
leville », lithographie en couleur sur papier, imprimerie Lucien 
Serre Cie, Paris (déchirure en marge). Dim. 100 x 62 cm. 200/250

84	 HALLE Charles (1867-1924) d’après : AFFICHE PUBLICI-
TAIRE entoilée des Chemins de fer de l’Est « La Vallée du Grand 
Morin - Crecy-la-Chapelle », lithographie en couleur sur papier, 
imprimerie Lucien Serre, Paris (déchirure en marge). Dim. 100 x 
62 cm. 150/200

79	 PELLERIER Maurice (1875-1962) d’après : AFFICHE PUBLI-
CITAIRE entoilée des Chemins de fer de l’État « Port de Rouen - 
Porte de Paris », lithographie en couleur sur papier, imprimerie 
A. Norgeu, Paris, 1935 (pliures). Dim. 100 x 63 cm. 200/300

80	 KAUFFMAN Paul Adolphe (1849-1940) d’après : AFFICHE 
PUBLICITAIRE entoilée des Chemins de fer d’Alsace et de Lor-
raine « La Lorraine », lithographie en couleur sur papier, impri-
merie Lapina, Paris (pliures, déchirures et manques). Dim. 105 x 
75 cm. 30/40

81	 TROUSSARD Henri Georges (1896-1953) d’après : AFFICHE 
PUBLICITAIRE entoilée pour les Chemins de fer d’Alsace et de 
Lorraine « Ribeauvillé », lithographie en couleur sur papier, im-
primerie Alsacienne, Strasbourg. Dim. 100 x 62 cm. 150/200

76	 TOUSSAINT Maurice (1882-1974) d’après : AFFICHE PU-
BLICITAIRE entoilée des Chemins de fer de l’État « La Bretagne 
pittoresque - Lannion - Escalier de Brélevenez », lithographie en 
couleur sur papier, imprimerie C. Courtois, Paris (mouillures aux 
marges). Dim. 100 x 62,5 cm. 100/150

77	 CONTEL Jean-Charles (1895-1928) d’après : AFFICHE 
PUBLICITAIRE entoilée des Chemins de fer de l’État « Lisieux - 
Centre mondial de pèlerinage », lithographie en couleur sur pa-
pier, imprimerie Gaillac-Monrocq, Paris. Dim. 100 x 62,5 cm. 30/50

78	 HULOT Suzanne (XIXe-XXe) d’après : AFFICHE PUBLICI-
TAIRE entoilée des Chemins de fer de l’État « Dreux - Vieille cité 
dans la verdure », lithographie en couleur sur papier, imprimerie 
Gaillac-Monrocq, Paris. Dim. 100 x 62,5 cm. 150/200

76 79 81
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92	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures dont 
Mercedes et Rolls Silver Ghost (pare brise à refixer et feux à 
revoir). On y joint une Auburn Boat Tail (une roue à revoir). 
100/150

93	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures dont Che-
vrolet Corvette rouge, rose et noir, Buick 1949 et Hispano Suiza 
Tulipe Wood, échelle 1/24e. 100/150

94	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures mi-
niatures dont Cadillac et Mercedes, échelle 1/24e (quelques 
manques). 100/150

95	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures dont 
Duesenberg, Ford Woody Wagon, Duesenberg 1940, Bentley et 
Mercedes 300 SL, échelle 1/24e (quelques éléments à refixer). 
100/150

96	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 6 voitures dont 
Mercedes Model K, Duesenberg Belain, Corvette et Bugatti 
Royale (quelques éléments à refixer). 100/150

97	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures dont 
américaines, échelle 1/43e (petits manques possibles sinon TBE). 
60/120

98	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures minia-
tures dont américaines, échelle 1/43e (petits manques possibles 
sinon TBE). 60/120

99	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 voitures dont 
américaines, échelle 1/43e (petits manques possibles sinon TBE). 
60/120

88	 MAQUETTE d’avion Piper Cup J-3 en bois peint blanc et mar-
ron. Larg. envergure 46 cm. 20/40

89	 JOUETS ANDRE CITROËN Traction 11 CV, châssis en tôle, 
carrosserie en zamac moulé vert clair (incomplète notamment le 
ressort du moteur, accidents et oxydation). Dim. Long. 41 cm. Larg. 
18 cm. Haut. 15 cm. 100/200

90	 AROUTCHEFF Michel (XXe-XXIe siècle) attribué à : VOITURE 
aérodynamique en bois, résine et plastique, sans étiquette. Circa 
1980. Long. 38 cm. 60/100

91	 SCHUCO : VOITURE Mercedes Motex 1088 190 SL, avec boîte 
d’origine et sa clé (TBE). 150/200

85	 CHAMPSEIX E. Paul (XXe) d’après : AFFICHE PUBLICITAIRE 
entoilée des Chemins de fer de Paris à Orléans et du Midi « La Côte 
d’argent - Hossegor », lithographie en couleur sur papier, imprime-
rie Lucien Serre, Paris, 1937. Dim. 100 x 62,5 cm. 300/400

86	 CHAMPSEIX E. Paul (XXe) d’après : AFFICHE PUBLICITAIRE 
entoilée des Chemins de fer de Paris à Orléans et du Midi « Caute-
rets - Le Pont d’Espagne », lithographie en couleur sur papier, impri-
merie Lucien Serre, Paris, 1937 (pliures). Dim. 100 x 62 cm. 200/300

87	 CHAMPSEIX E. Paul (XXe) d’après : AFFICHE PUBLICITAIRE 
entoilée des Chemins de fer d’Orléans et du Midi « Carcassonne », 
lithographie en couleur sur papier, imprimerie Lucien Serre, Paris. 
Dim. 100 x 62 cm. 200/300

8583

91
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139	 LOT de 3 voitures miniatures Corgi Heritage 
dont Renault Fainéant huiles Renault, Perrier, 
Michelin (un rétroviseur à refixer). 40/60

140	 LOT de 5 véhicules miniatures dont Renault, 
Baroclem, Sic, Shell, avec boîtes (TBE)	 50/80

141	 LOT de 4 camions Corgi Heritage échelle 
1/50e dont Bernard Chocolat Menier, Ricles, 
Calberson, Renault Fainéant Service, avec boîtes 
(quelques manques et éléments à refixer). 50/60

142	 LOT de 38 voitures miniatures Citroën HY, 
principalement voitures publicitaires (quelques 
manques). 60/80

143	 LOT de 5 voitures miniatures Corgi Heritage 
dont Peugeot D3A Michelin, poste rurale, Chicorée 
Williot et Renault gendarmerie, Consortium 
Rondeau, avec boîtes (TBE). 60/100

144	 LOT de 5 véhicules miniatures Corgi 
Heritage dont Renault Berger, Royal Mint et 
Gondolo (quelques manques). 40/80

145	 FOURGON miniature Renault 1 000 kg 
Valentine sous blister (manques les rétroviseurs). 
30/50

146	 LOT de véhicules miniatures Corgi collection 
Berger comprenant 1 fourgon Bernard, 2 
fourgons Berliet GLR, 1 Citroën TSS avec casiers 
de bouteilles et 1 Renault, avec boîte (TBE). 
150/200

147	 LOT de 5 voitures miniatures dont Peugeot 
D3A poste, ambulance, police, motocycles Lyon, 
avec boîtes (TBE). 60/100

148	 LOT de 5 voitures miniatures Corgi Heritage 
dont Renault Valentine, ambulance militaire, 
Chicorée Williot, Renault Service et Aspro, avec 
boîtes (TBE). 50/80

149	 MATCHBOX : SÉRIE complète des 6 Citroën 
HY Taste of France dont Evian, Yoplait, Pommery, 
Martell, Taittinger et Marcillat, 1993, en boîte (état 
neuf). 50/80

150	 CAMION Minichamps Mercedes L6600 
canvas truck modèle 1950, échelle 1/18e, avec 
boîte (TBE). 250/350

151	 CAMION Minichamps Man F8 Kofferzug et 
Gottscmalk, série limitée à 756 exemplaires, bel 
attelage, avec boîte (manque un rétroviseur). 
80/120

127	 LOT de 47 voitures miniatures dont Solido, 
Norev, Verem, Rextoys, échelle 1/43e (quelques 
manques). 100/200

128	 ENSEMBLE de 3 voitures miniatures 
Russes, 1 Lancia Ferrari Brumm, 1 Ferrari IXO et 
1 Bugatti Veyron Autoart, avec boîte (TBE). 30/60

129	 LOT de 4 voitures dont Chevrolet Deluxe, 
Traction Citroën, Burago, Alpine A110, 4 CV 
(TBE). On y joint une Mercedes 630 K Ricko 
échelle 1/18e (à restaurer). 40/60

130	 SUNSTAR : LOT de 2 voitures comprenant 
une Buick Riviera et une Mercedes 600, échalle 
1/18e, avec boîtes (des accessoires à refixer). On y 
joint un camion Norev Berliet T100, série limitée 
n° 647/1559, avec son livret. 80/120

131	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 2 
motos, échelle 1/24e (petits manques, certaines 
pièces fournies à refixer). On y joint un camion 
(quelques manques d’accessoires). 40/50

132	 ENSEMBLE de 2 véhicules miniatures 
militaires Corgi comprenant 1 WC51 Command 
car et 1 WC56 Command car, avec boîte (TBE). On 
y joint une voiture Renault militaire bâchée avec 
boîte (TBE). 150/200

133	 LOT de 8 voitures miniatures militaires 
dont Rextoys, Solido, Sibur (TBE). On y joint 2 
remorques cantines et 1 bateau. 40/60

134	 LOT de 5 véhicules miniatures Corgi 
comprenant 1 Renault Vichy, 1 Renault KZ au 
bon marché, 1 Saurer pneus Michelin, 1 Renault 
Fainéant Shell et 1 Renault Fainéant, avec boîtes 
(quelques petits manques). 150/200

135	 LOT  de véhicules miniatures Corgi 
collection Bibendum comprenant 1 dépanneuse 
et 2 Renault, avec boîte (TBE). 60/120

136	 LOT de 5 véhicules miniature Corgi 
Heritage dont Renault Nescafé et Peugeot D3A, 
avec boîtes (TBE). 40/80

137	 LOT de 4 voitures miniatures Corgi Heritage 
dont Renault Fainéant SIC, ESSO, Valentine et 
PSCHITT (quelques manques). 50/80

138	 LOT de 5 véhicules miniatures Corgi 
Heritage édition limitée dont Renault Schneider, 
Chenard et Walker, Peugeot D3A Faragmi et 
Renault Mazda, avec boîtes (TBE). 40/80

113	 MA COLLECTION : LOT de 5 voitures 
miniatures de marques diverses, séries limitées 
(quelques chromes à refixer). 200/400

114	 MA COLLECTION : LOT de 2 voitures 
miniatures comprenant une Peugeot 601 Coach et 
une Hispano Suiza type 68, avec boîtes (un pare-
brise à refixer). 100/200

115	 MA COLLECTION : LOT de 29 voitures 
miniatures (quelques manques d’accessoires). 
100/200

116	 NOREV : COFFRET comprenant une voiture 
miniature Ami 8 n°812/1200 (TBE). 60/80

117	 NOREV : LOT de 2 coffrets de voitures 
miniatures comprenant Citroën C3 et C5, Berlingo, 
Ford Escort, Peugeot Partner, Renault Estafette et 
Berliet (TBE). 40/80

118	 LOT de 74 voitures miniatures Renault de 
modèles divers, échelle 1/43e (la plupart en TBE). 
100/150

119	 LOT 88 Citroën modèles divers dont SM, BX 
et CX (quelques manques). On y joint un lot de 
supports en plastique. 150/200

120	 LOT de 57 voitures miniatures Peugeot et 
Simca (quelques manques). 100/150

121	 LOT de 24 voitures miniatures Citroën 2 CV, 
Diane et Acadiane (quelques manques). On y 
joint un lot de supports en plastiques et quelques 
accessoires. 50/60

122	 LOT de 17 voitures miniatures Penhard, 
échelle 1/43e. On y joint 4 voitures miniatures 
Batman (quelques accessoires manquants). 30/50

123	 LOT de 82 voitures miniatures Citroën DS 
et ID dont Solido et Norev (quelques manques 
d’accessoires). On y joint un lot de supports en 
plastique. 150/200

124	 LOT de 102 voitures miniatures Citroën 
Traction (quelques manques d’accessoires). 
200/300

125	 LOT d’env. 55 voitures miniatures de marques 
diverses, échelle 1/43e (quelques manques). 80/120

126	 LOT de 4 voitures miniatures comprenant 
2 Peugeot 208 cm3, un coffret Lounwan Museum 
Duesenberg 1933 n°130/408 et un coffret Norev 
Peugeot Hoggar (TBE). 40/80

100	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 
voitures miniatures dont américaines, échelle 
1/43e (petites manques d’accessoires possible 
sinon TBE). 60/120

101	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 
voitures dont américaines, échelle 1/43e (petits 
manques possibles sinon TBE). 60/120

102	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 
voitures miniatures dont américaines, échelle 
1/43e (petits manques possibles sinon TBE). 
60/120

103	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT 
de 5 voitures miniatures dont Duesenberg, 
Chevrolet, Bel Air, Edsel et Corvette, échelle 
1/24e (quelques manques). 100/150

104	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 
6 voitures miniatures dont Chevrolet, Cadillac 
et Tucker, échelle 1/24e (quelques manques). 
120/180

105	 FRANKLIN MINT PRECISION : LOT de 5 
voitures dont américaines, échelle 1/43e (petits 
manques possibles sinon TBE). 60/120

106	 MOTORAMA : LOT de 4 coffrets édition 
limitée dont un Buick Wildcat n° 409/999, un 
Cadillac Lemans n° 317/999, un Buick Le Sabre 
n° 335/999 et un Lincoln Futura n° 611/999 
(quelques éléments à refixer). 60/100

107	 LOT de 40 voitures miniatures américaine 
Neo (quelques manques). On y joint un lot 
d’accessoires. 100/150

108	 LOT  de  57 voitures  américaines 
miniatures, échelle 1/43e (quelques manques). 
100/150

109	 LOT de 3 voitures dont Cord 1937, 
Plymouth et Ford, échelle 1/18e (TBE). 30/60

110	 MA COLLECTION : LOT de 5 voitures 
miniatures de marques diverses, séries limitées 
(quelques chromes à refixer). 200/400

111	 MA COLLECTION : LOT de 5 voitures 
miniatures de marques diverses, séries limitées 
(quelques chromes à refixer). 200/400

112	 MA COLLECTION : LOT de 5 voitures 
miniatures de marques diverses, séries limitées 
(quelques chromes à refixer). 200/400
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163	 CAMION Corgi Heritage Diamond 
T980 avec rouleau et boîte, échelle 1/50e 
(manque un rétroviseur, échappement 
à refixer). 40/80

164	 LOT de 3 camions Corgi Heritage 
dont Berliet Roquefort, Citroën SS, Sa-
viem Calberçon, avec boîtes (un rétro-
viseur manquant). 40/60

165	 LOT de 4 camions Corgi Heritage 
échelle 1/50e dont Saviem Perrier, Ci-
rage, Simca Ripollin, Azur, avec boîtes 
(quelques manques). 40/60

166	 LOT de 4 camions Corgi Heritage 
échelle 1/50e dont Renault Fainéant de 
l’Hôtel de Ville, Simca Cargo dont Pur-
fina, Air Liquide et Saint Gobin, avec 
boîtes (quelques manques). 40/60

167	 LOT de 19 camions et utilitaires 
miniatures dont Hylutil, Norev, Eli-
gor et divers, échelle 1/43e (quelques 
manques). 100/200

168	 LOT de 14 camions et utilitaires 
miniatures de diverses échelles. 50/60

169	 LOT de 16 camions et bus 
principalement échelle 1/43e 
(quelques manques). 100/200

170	 LOT de 12 bus miniatures 
dont Schuco, Map et Norev 
(quelques accessoires manquants). 
80/120

171	 ENSEMBLE de 3 bus minia-
tures Saurer dont modèle chasse-
neige, avec boîte (TBE). 60/100

172	 ENSEMBLE de 5 bus minia-
tures Solido et Norev, avec boîte 
(TBE). 60/100

173	 ENSEMBLE de 3 bus minia-
tures CIJ, Norev, EPM, Premium 
Classic, avec boîte (TBE). 60/80

174	 ENSEMBLE de 4 bus minia-
tures Corgi édition limitée, avec 
boîte (TBE). 50/80

175	 ENSEMBLE de 4 bus minia-
tures Corgi édition limitée, avec 
boîte (TBE). 50/80

176	 LOT de 16 bus miniatures dont 
Dinky, MAP, Minitrucks, diverses 
échelles (la plupart à restaurer, nom-
breux manques). On y joint un réveil 
« Pompe à essence » (non testé). 50/80

177	 LOT de 6 véhicules miniatures de 
chantier dont Joal et Schuco (quelques 
manques d’accessoires). 40/80

178	 LOT de véhicules miniatures com-
prenant 1 camion Norev Berliet GBC 
transport de pneus, 1 bus américain 
MCI COACH, 1 locomotive Tender Cres-
cent Toys série limitée sur présentoir 
rail, avec boîtes (quelques manques). 
On y joint quelques personnages en 
boîte, 1 livre Voitures américaines 
de collection des années cinquante, 1 
remorque Sikuet 1 lot de pin’s Atlas. 
40/80

179	 LOT de 2 cartons de boîtes vides 
dont certaines neuves principalement 
de marque Corgi (TBE). 30/60

158	 LOT de 9 camions comprenant 
tracteurs et remorques, dont Lion Toys, 
Corgi, Teknp, Tonkin Replica, diverses 
échelles (rétroviseurs, feux et antennes 
à refixer sur certains camions). 100/200

159	 ENSEMBLE de 4 camions minia-
tures Corgi comprenant 1 Scania TCAB 
et 1 Dukes Renault Premium, avec boîte 
(TBE). 80/120

160	 LOT de 4 camions Corgi Her-
tiage échelle 1/50e dont Citroën SS Air 
Liquide, Le Franc, Saviem Renault, 
Saviem Nescafé (quelques éléments à 
refixer). 60/80

161	 LOT de 4 camions Corgi Heritage 
échelle 1/50e dont Renault Fainéant 
Antar, TMO Calberson, Banania, avec 
boîtes (des rétroviseurs manquants). 
40/60

162	 LOT de 3 camions Corgi Heritage 
dont Citroën TSS Bourgey Montreuil, 
Berliet GLRS Walbaum et Berliet TLRS 
Lu, avec boîtes (manque un rétrovi-
seur). 40/60

152	 CAMION miniature MQM Berliet 
GLRS de 1957, échelle 1/24e, couleur 
sable, édition limitée à 400 exemplaires 
(TBE). 150/200

153	 CAMION MQM série limitée 
UNIC ZU 1222 IZUARD modèle de 1960, 
échelle 1/24e, avec boîte (manque une 
partie du capot). 100/150

154	 CAMION MQM Berliet GLR 8 FR, 
plateau bâché bleu, échelle 1/24e (un 
rétroviseur accidenté). 100/150

155	 COFFRET Collector CIJ NOREV 
comprenant 4 camions, 1 camion laitier 
Citroën, 1 camion Berliet GLR, 1 camion 
bétaillère et 1 camion brasseur, avec 
boîte (TBE). 120/180

156	 FRANKLIN MINT PRECISION : 
LOT de 2 camions, camion Peter Bilt 
avec remorque réfrigérée et camion 
Mack avec citerne (TBE, un rétroviseur 
gauche manquant). Long. env. 65 cm. 
50/100

157	 DAN TOYS : LOT de 7 camions et 
une remorque (TBE). 60/100
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retard de paiement est susceptible d’inscription au Fichier 
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TEMIS ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs 
Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant son 
siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, im-
matriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris 
sous le numéro 437 868 425.
Le Fichier TEMIS peut être consulté par toutes les structures 
de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce ser-
vice. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable 
sur le site www.interencheres.com, menu « Acheter aux en-
chères », rubrique « Les commissaires-priseurs » .
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour consé-
quence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle 
entraîne par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au 
service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gé-
rée par CPM, conformément aux conditions générales d’uti-
lisation de cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
Adjug’Art Brest ou Adjug’Art Quimper pourra conditionner 
l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à l’utili-
sation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou 
refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur 
aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou 
exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de li-
mitation, d’opposition dont ils disposent en application de la 
législation applicable en matière de protection des données 
personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une 
pièce d’identité :

Pour les inscriptions réalisées par Adjug’Art : par écrit au-
près de Adjug’Art Brest, 13, rue Traverse, 29212 Brest Cedex 
1. Pour Adjug’Art Quimper : 105, avenue de Kerrien - 29 000 
Quimper.
Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels 
Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Mul-
timédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail 
contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Com-
mission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) 
3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr d’une réclamation concernant son inscription 
au Fichier TEMIS.

Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est 
invité à consulter nos conditions générales de ventes.

Les notifications importantes relatives aux suites de l’adju-
dication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse 
postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure 
lors de l’adjudication. L’enchérisseur doit informer Adjug’Art 
ou L’Hôtel des Ventes de Quimper de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact.

 �AVIS IMPORTANT AUX ACHETEURS,  
STOCKAGE ET  ENLÈVEMENT DES ACHATS

Adjug’Art Brest conseille aux acheteurs d’examiner avant la 
vente, avec soin, l’état des œuvres les intéressant. Pour leur 
faciliter la tâche, ils mettent à leur disposition des rapports 
sur l’état des lots. Les indications non seulement dans les 
rapports mais aussi dans les catalogues sont l’expression 
d’une simple opinion.
À cet effet, l’absence, dans le catalogue ou le rapport d’état des 
mentions « restaurations, accidents… » n’implique nullement 
qu’un objet, meuble ou tableau soit exempt de tout défaut ou 
restauration. De même, une mention particulière n’implique 
pas qu’un bien soit exempt de tout autre défaut. En aucun cas 
elle ne saurait remplacer totalement un examen personnel 
de l’acquéreur éventuel. En conséquence, aucune réclama-
tion ne sera recevable dès l’adjudication prononcée.

1 - Les lots adjugés qui n’auront pas été retirés par leurs 
acquéreurs seront gardés à titre gracieux durant quatorze 
jours. Passé ce délai des frais de dépôt seront supportés par 
les acquéreurs au tarif de 10 € HT par jour calendaire pour 
les véhicules et motos et 5€ pour les autres lots. Peuvent 
s’ajouter des frais de magasinage et de transport.

2 - Expédition
Pour les expéditions de petits colis, :
nous travaillons avec notre prestataire :
M.B.E., BREST mbefrance2787@mbefrance.fr

Pour les meubles et objets volumineux :
• DP Transports pour Paris et France entière
Tél. : 06 61 68 78 65.
• Transports GUISNEL Rue de Dinan
35120 Dol de Bretagne, Tél. : 02 99 48 47 47 et guisnel.
contact@guisnel.fr

3 - Assurance. Dès l’adjudication prononcée, les objets adju-
gés sont placés sous l’entière responsabilité de l’acheteur. Il 
lui appartiendra de faire assurer les lots dès l’adjudication. 
Les biens non retirés seront entreposés aux frais, risques et 
périls de l’acheteur, Adjug’Art ne sera tenue d’aucune garan-
tie concernant ces dépôts.
Adjug’Art Brest et Adjug’Art Quimper assurent le bien qui est 
stocké chez eux jusqu’à l’adjudication, l’acquéreur doit assu-
rer le lot dès qu’il en est déclaré adjudicataire.

4 - Enchères en live :
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez 
vous inscrire sur les différents sites cités en page d’accueil. 
Adjug’Art se réserve le droit de demander, le cas échéant, un 
complément d’information avant votre inscription définitive 
pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne sera considé-
rée comme un engagement irrévocable d’achat. Les frais de 
vente sont parfois majorés selon les sites.
L’O.V.V Adjug’Art peut garantir l’efficience de ce mode d’en-
chères et ne peut être tenue pour responsable d’un problème 
de connexion au service, pour quelque raison que ce soit.

 �INCIDENTS DE PAIEMENT  
FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX 
ENCHÈRES (TEMIS)

Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après d’Ad-
jug’Art Brest et Adjug’Art Quimper ou ayant fait l’objet d’un 

3 - L’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens sui-
vants :
• par carte bancaire en salle : VISA, UNION PAY et MASTER-
CARD
• par chèque bancaire certifié en euros avec présentation 
obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.
• par virement bancaire en euros

ADJUG’ART BREST
CREDIT AGRICOLE FINISTERE
7 route du loch - 29555 QUIMPER CEDEX 9
Code Banque : 12906 Code guichet : 00012
N° compte : 00254303735 Clé RIB : 57
ETRANGER : FR76 1290 6000 1200 2543 0373 557
BANK IDENTIFICATION CODE (SWIFT) : 
AGRI FR PP 829

4 - Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront au-
torisés qu’après l’accord préalable de l’Étude, pour cela, il est 
conseillé aux acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre 
accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur 
intention d’achat, qu’ils transmettront à l’Étude.

5 - En espèces :
• jusqu’à 1 000 € frais et taxes compris lorsque le débiteur a 
son domicile fiscal en France ou agit pour les besoins d’une 
activité professionnelle.
• jusqu’à 15 000 € frais et taxes compris lorsque le débiteur 
justifie qu’il n’a pas son domicile fiscal en France et n’agit pas 
pour les besoins d’une activité professionnelle.

 ORDRES D’ACHAT

Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra rem-
plir, le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue 
ou sur internet ou en enchères en direct « live » sur les dif-
férents sites indiqués en page d’accueil. L’Étude agira pour 
le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues 
dans le formulaire d’ordre d’achat, et au mieux des intérêts 
de ce dernier.
Les ordres d’achat écrits ou les enchères par téléphone sont 
une facilité pour les clients. Ni Adjug’Art Brest, ni Adjug’Art 
Quimper, ni leurs employés ne pourront être tenus pour res-
ponsables en cas d’erreurs éventuelles ou omissions dans 
leur exécution comme en cas de non-exécution de ceux-ci.
Lorsque deux ordres d’achat sont identiques, la priorité re-
vient au premier ordre reçu.
Il ne sera accepté aucune enchère téléphonique pour les lots 
dont l’estimation est inférieure à 300 €.
Les ordres donnés par téléphone sont acceptés s’ils sont 
confirmés avant 18H la veille de la vente par lettre, mail ou 
fax ou Tel. : 02 98 52 97 97

 PRÉEMPTION

Dans certains cas, l’État français peut exercer un droit de 
préemption sur les œuvres d’art ou les documents privés 
mis en vente publique. L’État se substitue alors au dernier 
enchérisseur. En pareil cas, le représentant de l’État fera la 
déclaration de préemption à l’Étude après le prononcé de 
l’adjudication de l’œuvre mise en vente et il en sera fait men-
tion au procès-verbal de vente. La décision de préemption 
devra ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours. 
L’Étude n’assume aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption pouvant être prises.

Le Commissaire-priseur procède à la vente aux 
enchères publiques et à l’expertise des meubles 
et objets anciens. Il est à votre disposition pour 

dresser toutes expertises mobilières en vue de partages, 
assurances, après décès, séparation de corps et biens, 
redressements et liquidations judiciaires, et notamment : 
tableaux, bijoux, collections, livres, argenterie, armes 
anciennes, céramiques, mobiliers anciens et de style en 
général, de tous biens meubles, matériels et marchandises. 
Dans le cadre des assurances, il peut, avant le contrat, 
donner l’estimation des biens à garantir et, en cas de 
sinistre, défendre les intérêts de l’assuré. Connaissant le 
marché, il peut également conseiller les acheteurs.

 ESTIMATIONS

Dans le catalogue, le prix de vente estimé figure à la suite de 
chaque lot. Il ne s’agit que d’une indication, le prix d’adjudi-
cation pouvant varier.

 CONDITIONS DE VENTE

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et 
aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.
Le Commissaire-priseur habilité a la faculté discrétionnaire 
de refuser toute enchère, d’organiser les enchères de la fa-
çon qu’il juge convenable, de retirer tout lot de la vente, de 
réunir ou de séparer un ou plusieurs lots et, en cas d’erreur 
ou de contestation pendant ou après la vente, de désigner 
l’adjudicataire, de poursuivre les enchères, d’annuler la 
vente ou de remettre en vente tout lot en cas de contestation.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-
à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont 
simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute 
voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet 
après le prononcé du mot « adjugé », le dit objet sera immé-
diatement remis en adjudication au prix proposé par les en-
chérisseurs et tout le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau. Les éventuelles modifications aux conditions de 
vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées 
verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement 
de l’intégralité des sommes dues.
En cas de paiement par chèque ou par virement, la déli-
vrance des objets, pourra être différée jusqu’à l’encaisse-
ment.
La vente des biens proposés n’emporte en aucun cas la ces-
sion des droits de propriété intellectuelle sur ceux-ci, tels que 
notamment les droits de reproduction ou de représentation.
Les frais de dépôt sont, en ce cas, à la charge de l’adjudica-
taire. Il devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par 
lot, les frais et taxes suivants :

 FRAIS DE VENTE

En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire devra s’ac-
quitter par lot les frais suivants : 25 % TTC pour le volontaire.

 PAIEMENT

1 - La vente sera conduite en Euros. Le règlement des objets, 
ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la 
même monnaie.
2 - Le paiement doit être effectué immédiatement après la 
vente.

 Conditions générales de la vente

Adjug’Art
QUIMPER-BREST
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Ordre d’achat*
Frais de vente 25 % TTC

Prénom :...............................................................................................  Nom : .................................................................................................................................................................................................

Adresse :.......................................................................................................................................  Code Postal :..............................  Ville : ..................................................................................................

Tel. : ...................................................................... E-Mail : ............................................................................................................ 	

Adjug’Art
QUIMPER-BREST

Me Yves COSQUÉRIC
13, rue Traverse - 29 212 Brest Cedex 1
Tel. : 02 98 46 21 50 - Agt : 2002.219
contact@adjugart.fr

Me Tiphaine LE GRIGNOU
105 avenue de Kerrien - 29 000 Quimper
Tel. : 02 98 52 97 97 - Agt : 2017.097
contact@hdvquimper.com

Automobilia, Motomobilia
Mardi 06 février 2024 à 14H15
13 rue Traverse 29212 Brest

NUMÉRO DU LOT DÉSIGNATION LIMITE À ENCHÈRE (EN €)

*NB : Pour les ordres d’achat adressés, joindre un Relevé d’Identité Bancaire et une pièce d’identité. Ne pourront être 
pris en compte que les ordres d’achat reçus avant 18H la veille de la vente. Les ordres d’achat par téléphone ne sont pris 
qu’à partir de 300 euros.

DATE : ..................................  SIGNATURE : ......................................................................

JE VOUS AUTORISE À DÉPASSER MES ORDRES DE(1) :     10%        20%

(1) Cocher la case correspondante



Adjug’Art
BREST-QUIMPER

Me Yves COSQUÉRIC 
et Me  Tiphaine LE GRIGNOU

13, rue Traverse - 29200 Brest
Tel. : 02 98 46 21 50 - Agt : 2002.219

contact@adjugart.fr


